

Годовой отчет фонда «Адреса Милосердия» за 2023 год

Дорогие друзья!

Благотворители и благополучатели, партнеры и коллеги! Мы подошли к важному этапу в жизни каждого фонда – годовому отчету. Оглядываясь на прошедший 2023-й год, можем смело сказать, что мы работали много и не зря. Мы смогли продолжить помогать многим людям, которым требуется помощь, детям и взрослым, которые находятся в самой уязвимой ситуации.

Главные инструменты, которыми мы пользовались это – наш сайт и наши странички в соцсетях :

[ВКонтакте](#)
[Одноклассники](#)
[Яндекс дзен](#)

[Официальный сайт](#)

Спасибо вам за то, что вы читаете наши статьи, наши новости, подписываетесь на них и принимаете участие в регулярных и разовых пожертвованиях.

Вот лишь небольшой список тех добрых дел, которые мы сделали вместе с вами за прошедший год: оплатили реабилитации, купили инвалидные коляски и электроприставки к ним, помогли с лекарствами и спецпитанием, оплатили дорогу к месту лечения, навещали тех, кто находится в психо-неврологических интернатах.

Наша миссия, цели и задачи

Миссия нашего фонда – рассказывать о детях и взрослых с ДЦП и другими тяжелыми заболеваниями, объяснять важность курсовой реабилитации, как часто единственной возможности помочь ребенку или взрослому с тяжелыми диагнозами лучше двигаться, общаться, учиться и обслуживать себя. Мы также помогаем малоимущим гражданам Российской Федерации, помогая им приобрести жизненно необходимые лекарства, специальное питание. В исключительных случаях мы помогаем оборудовать жилье для человека с инвалидностью или помогаем оплатить проезд к месту лечения или диагностики пациента.

Наша цель: повышение качества жизни детей и взрослых — граждан Российской Федерации с инвалидностью и тяжелыми заболеваниями, а также информирование об особенностях жизни человека с инвалидностью.

Наши задачи:

Привлечение пожертвований на адресные и системные сборы.

Арт-терапия и волонтерское общение с проживающими в ПНИ

Привлечение волонтеров

Оказание адресной помощи детям и взрослым с инвалидностью, а также некоторым категориям малоимущих граждан России.

Маршрутизация человека с инвалидностью и/или его родственника для получения помощи, положенной по закону для граждан Российской Федерации.

Распространение информации о работе фонда «Адреса милосердия»

Фонд помогает гражданам Российской Федерации, детям и взрослым, тяжелобольным, инвалидам в разных регионах страны.

Команда фонда



Ольга Пинскер — директор фонда



Кристина Труфанова — исполнительный директор фонда



Алла Смирнова –
специалист по документообороту



Андрей Зайцев — редактор сайта и фандрайзер



Александр Ветров — Волонтер. Ведущий радиопрограммы «Адреса милосердия»



Вера Кузьмина — волонтер. Ведущая радиопрограммы «Адреса милосердия»



Елена Новикова — бухгалтер

Попечительский совет фонда



Президент совета.
Елена Тополева-Солдунова.
Директор АНО «Агентство Социальной информации»



Анна Белокрыльцева.
Директор АНО «Студио-Диалог»



Сергей Петрович Суворов — актер, пенсионер

Проект «Адресная помощь»

В рамках проекта, запущенного в 2004 году, фонд помогает детям и взрослым с инвалидностью пройти необходимую реабилитацию или получить техническое средство реабилитации, рекомендованное врачом, которое не входит в список изделий, которые можно получить от государства. Не секрет, что, например, ребенок с ДЦП не может пройти несколько бесплатных курсовых реабилитаций в течение года, а многие жизненно важные лекарства не входят в список ЖНЛП, поэтому в исключительных случаях мы помогаем людям, например, с пересаженным сердцем.



Цель программы — обеспечить детям и взрослым с тяжелыми заболеваниями доступ к качественному лечению, реабилитации, лекарствам, или техническим средствам реабилитации, которые помогают человеку передвигаться. За единичными исключениями фонд старается не брать на сбор одного и того же человека чаще, чем один раз в год. Это связано с ограниченностью наших ресурсов и большим количеством желающих получить помощь. Фонд также не может оказывать экстренную помощь, когда деньги на лечение или реабилитацию нужны срочно.

Каждая заявка о помощи рассматривается индивидуально с привлечением медицинских специалистов. Одобренные заявки ставятся на сбор в порядке очереди после получения пакета необходимых документов.

Результаты проекта в 2023 году

- 14 детей и взрослых получили нужные им технические средства реабилитации (инвалидные коляски, другие приспособления для ходьбы, а также тренажеры), а также тренажеры для индивидуальных занятий дома и необходимые медицинские приборы (глюкометр, небулайзер и т.п.)
- 7 детей и взрослых смогли пройти курсовую реабилитацию и стали лучше ходить, говорить или обслуживать себя.
- 3 человека получили оплаченные билеты к месту лечения или реабилитации.
- 2 человека получили необходимый ремонт в доме или переделку жилого пространства под нужды инвалида.
- 3 раза мы помогли детям из реабилитационного центра «Вдохновение»

Расходы по проекту «Адресная помощь» в 2023 году

Проект «Адресная помощь» - 2 040 386 рублей

Из них:

Оплата реабилитации и лечения - 708 286 рублей

Оплата технических средств реабилитации - 1 005 100 рублей

Помощь в обустройстве жилья для людей с инвалидностью - 30 000 рублей

Оплата проезда к месту лечения - 81 000 рублей

Помощь реабилитационному центру «Вдохновение» - 60 000 рублей

Администрирование проекта - 156 000 рублей

История Елены Польшаевой

Очень трудно молодой женщине в сельской местности и по бездорожью... В инвалидной коляске. Как быть? На ноги она уже может не встать, или это случится не скоро. Но коляску то можно купить сейчас - отличную, подходящую для таких дорог, как у Елены в Приморье! Жизнь продолжается - хочется увидиться с друзьями, хочется не сидеть в 4-х стенах, а самостоятельно съездить в магазин и аптеку. Ну что говорить, человек хочет быть свободным!

Лена работала в садиках и школах и рассказывала ребятам о безопасности дорожного движения. А три года назад её машину «подрезали» на дороге, и она оказалась в инвалидном кресле. К счастью, врачи уверены: у неё есть все шансы восстановиться, главное - продолжать реабилитацию. Мы собираем деньги на лечение для Лены. Поможем ей встать на ноги и снова начать ходить.

«Много лет я работала в садиках и школах, проводила для детей и родителей лекции, посвящённые безопасности дорожного движения», - рассказывает Лена.

Она родилась и выросла в Приморском крае, получила педагогическое образование и стала учительницей в родном селе Хороль. Здесь у неё был дом, любимая работа и старенькая машина, на которой Лена регулярно ездила в город.

А ещё у Лены было хобби: она всегда любила животных и всё свободное время посвящала спасению бездомных собак и кошек. Лечила, выхаживала, находила им дом. После аварии в 2020 году Елена долго лежала в больнице с переломами ног, рёбер, шеи и позвоночника, перенесла несколько операций, восемь месяцев восстанавливалась дома.

«Прогнозы были самые печальные, врачи говорили, что я не смогу даже сидеть. Казалось, надежды нет. Но я решила не сдаваться и вопреки всему поехала в реабилитационный центр. После нескольких курсов лечения научилась сидеть без опоры и стоять в коленопоре, специальном приспособлении для реабилитации, - рассказывает Лена.

А вот на улицу Лена выехать не могла. Дороги в селе гравийные. Даже мужчине тяжело было бы крутить на дороге колеса механической коляски, но в 2023 году мы смогли это исправить. И теперь у Елены есть новая и безопасная электроприставка для её коляски. Лена стала мобильнее и смогла ездить в бассейн, что поможет ей лучше владеть своим телом и улучшит настроение. А это тоже очень важно.



Мы благодарим сотрудников радио «Маяк» и «Вера», которые рассказывали о наших подопечных, и объявляли СМС номер фонда.

Отдельно хочется поблагодарить Александра Ветрова и всю редакцию программы «Адреса Милосердия», которые помогают нам рассказывать о работе фонда.

Проект «Аптечка»

Многим людям нужно постоянно принимать лекарства, которые не входят в список ЖНВЛП (жизненно необходимые и важнейшие лекарственные препараты), а это значит, что их невозможно получить бесплатно от государства. Обычно, человек получает лишь пенсию по старости, пособие на ребенка или пенсию по инвалидности, а это значит, что он самостоятельно не может купить себе необходимые ему препараты или спецпитание.

Специально для таких случаев у фонда есть проект «Аптечка», в рамках которого мы по назначению врача покупаем нуждающимся лекарства или питание.

В 2023 году мы помогали мужчине с пересаженным сердцем и еще 16 подопечным, купив для них лекарства и спецпитание на **415 000 рублей**.



Мы благодарим каждого жертвователя этой программы. Благодаря вам мы можем оказывать помощь людям с серьезными заболеваниями, повышать их качество жизни, давая им возможность учиться и работать, а также радовать своих близких.



История Ромы Соклакова

Ромка не разговаривает. Мама его, конечно, понимает, но зовет Ромка ее или мычанием или криком. Ромка долго успокаивается, если взволнован, и все время держит маму в поле зрения. Но один раз услышав звуки музыкальной игрушки, мальчик полюбил их навсегда.

У Ромы с мамой очень много игрушек и детских музыкальных инструментов. На некоторое время он способен занять себя музыкой и посидеть самостоятельно. Многие игрушки приходили в негодность, и мама паяла схему механизмов по ночам.

К сожалению, Ромке требуется не только внимание и интересные занятия. Ему так же нужны лекарства, не все из которых он получает бесплатно

Спасибо всем тем, кто помог в 2023-м году проекту "Аптечка". 16 человек и Рома Соклаков получили от фонда лекарства благодаря вашей помощи.

Проект «Встань и иди»

Все знают, как сложно собрать деньги на реабилитацию ребенка с ДЦП или вовремя купить ему нужную обувь, трости или коляску. А бывают еще и экстренные сборы. Представьте себе, что вы ходите на костылях или передвигаетесь на коляске и у вас ломается костыль или коляска. Вам срочно нужна замена. Для таких экстренных случаев фонд и открыл программу «Встань и иди»



В 2023 году в рамках проекта мы приобрели для детей с ДЦП 13 необходимых им колясок, тростей и другого оборудования, которое поможет им лучше двигаться, а значит стать более свободными и независимыми от других людей и степени доступности окружающей среды для инвалидов.

История Миши Симакова



Миша Симаков с ДЦП поступил в институт на очное отделение. У него появятся новые друзья, и возможность получить профессию, которая его прокормит. Для человека с ДЦП это очень важно.

Многие люди с ДЦП не могут работать грузчиками, курьерами или ездить в офис каждый день. Поэтому им сложно устроиться на работу, и образование очень нужно.

Вся семья очень рада за Мишу. Вот только маме пришлось уволиться с работы, чтобы возить Мишу в институт. Денег в семье стало меньше, а юноше очень важно поддерживать физическую форму, чтобы справляться с нагрузкой и изучать новое. В общем Мише нужна реабилитация, которая поможет ему лучше учиться и осваивать профессию. Если вовремя ее не пройти, Миша может перестать ходить, а это значит, что с учебной и получением профессии возникнет огромная проблема.

В течение года мы оплачивали Мише консультации для его лучшей адаптации в статусе студента, а также реабилитацию, чтобы юноша смог продолжать ходить и учиться.

Проект «Открывая мир» -арт-терапия в психоневрологическом интернате

Проект «Открывая мир» существует более 10 лет. Программа выросла из многолетней волонтерской работы нашего сотрудника Кристины Труфановой.

В рамках проекта регулярно проходят занятия живописью со взрослыми с ментальными особенностями, живущими в ПНИ.

Люди из психоневрологических интернатов часто не могут общаться с близкими, живут в закрытом мире, у них мало новых впечатлений и возможностей для развития творческих способностей.

Проект «Арт-терапия» помогает людям из ПНИ научиться рисовать, узнать о шедеврах мирового искусства, пообщаться онлайн и лично, а также увидеть свои работы на итоговой выставке в Москве. Это повышает самооценку и дает возможность почувствовать себя нужными и способными приносить радость другим людям.

В праздники сотрудники и волонтеры проводят праздники и дни рождения в подшефных ПНИ, с чаепитиями и подарками.

Мы относимся к художникам из ПНИ, как к художникам и стараемся использовать качественные краски кисти и бумагу. Для людей с ментальными нарушениями важно, чтобы работать было удобно, комфортно и приятно, иначе они потеряют интерес к занятиям.



Проект «Открывая мир» помогает людям из ПНИ научиться рисовать, узнать о шедеврах мирового искусства, пообщаться онлайн и лично, а также увидеть свои работы на итоговой выставке в Москве. Это повышает самооценку и дает возможность почувствовать себя нужными и способными приносить радость другим людям.

В праздники сотрудники и волонтеры проводят праздники и дни рождения в подшефных ПНИ, с чаепитиями и подарками.

Мы относимся к художникам из ПНИ, как к художникам и стараемся использовать качественные краски кисти и бумагу. Для людей с ментальными нарушениями важно, чтобы работать было удобно, комфортно и приятно, иначе они потеряют интерес к занятиям.

В 2023 году в двух психоневрологических интернатах проведены 42 занятия, 4 экскурсии, 6 праздников, и передано 100 подарков

Проект «Соломинка»

Когда тяжело болеет человек, его родным приходится становиться сиделками, медсестрами, а иногда и врачами 24 часа в сутки, 7 дней в неделю.

Человека надо покормить, помыть, дать ему возможность сходить в туалет, дать лекарства, которые сперва надо купить. На здорового члена семьи ложатся и все заботы по дому, а также необходимость искать деньги, чтобы близкие могли выжить.



Все это приводит к сильнейшему стрессу, чувству вины и гиперответственности, когда родственникам пациента нужна психологическая помощь, но они боятся о ней попросить и не знают, куда пойти.

Кроме того, мы помогаем родственникам решить бытовые проблемы (например, нехватку продуктов), а также ищем для него наставника, который мог бы научить родственника правильно ухаживать за больным, в зависимости от его диагноза. Кроме того, проект предусматривает и работу с другими членами семьи, поскольку все они нуждаются в помощи.

В 2023 году в рамках проекта:

- Работало 7 волонтеров
- Принято 990 звонков на Горячую линию
- Проведено 88 индивидуальных консультаций с психологом
- 80 посещений семей за год
- Роздано 45 наборов гуманитарной помощи

Проект «Дед Мороз должен прийти к каждому»

Проект посвящен детям и взрослым с инвалидностью, а также пожилым людям.

В Новый год мы хотим сделать им полезный и нужный подарок, который не только поднимет настроение, но и повысит качество жизни семьи или одинокого человека.



В 2023 году благодаря вам мы смогли сделать 100 сладких подарков, 15 особенных подарков для особых детей, 15 подарков для пожилых и инвалидов.

Поступления средств в 2023 году

4 191 000 рублей

Из них

4 191 000 – пожертвования частных лиц — граждан Российской Федерации.

Расходы фонда в 2023 году

4 339 000 рублей

Из них

Проект «Адресная помощь» — **2 040 386** рублей

В том числе

Оплата реабилитации и лечения – 708 286 рублей

Оплата технических средств реабилитации – 1 005 100 рублей

Помощь в обустройстве жилья для людей с инвалидностью — 30 000 рублей

Оплата проезда к месту лечения — 81 000 рублей

Помощь реабилитационному центру «Вдохновение» — 60 000 рублей

Проект «Соломинка» — **322 667** рублей

Проект «Аптечка» — **565 000** рублей

Проект "Встань и иди" - **413 605** рублей

Проект "Открывая мир" - **312 000** рублей

685 342 рубля – потрачено за год на работу самого фонда

Зарплата + налоги без проектов — 253 502 рубля

Аренда и расходы на работу фонда без учета зарплат 388 840 рублей

Банк обслуживание - 43 000 рублей

Наши партнеры



Благотворительное
собрание

в(е вме(те!



www.wse-wmeste.ru



Контакты фонда

Официальное наименование Фонд «Адреса милосердия»

ИНН организации

7721503733

КПП организации

772101001

ОГРН организации

1047796050180

Юридический адрес

109380, Москва, улица Степана Шутова, 4с1, Почтовый адрес 119146, Москва, ,

Телефон +7 (495) 741-77-27

Электронная почта

admil@inbox.ru

[Официальный сайт](#)

<https://admil.ru/>

Соцсети фонда

[ВКонтакте](#)

[Одноклассники](#)

[Яндекс дзен](#)